

## DATENSCHUTZINFORMATION NACH ARTIKEL 13 UND 14 DER DSGVO

(Stand: Juni 2021)

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde!

Ihre Daten sind bei uns in sicheren Händen! Wir sind dazu verpflichtet, Ihre Daten zu schützen und nehmen diesen Auftrag auch ernst. Bitte nehmen Sie sich Zeit für dieses Informationsblatt und bekommen Sie ein Bild darüber, warum wir Ihre Daten erheben und in welcher Form wir sie verarbeiten werden.

Wir möchten Sie zunächst darüber informieren, dass wir Ihre Daten

- zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen (Art 6 Abs 1 lit b DSGVO)
- zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen (Art 6 Abs 1 lit b DSGVO)
- zur Erfüllung gesetzlicher Verpflichtungen (Art 6 Abs 1 lit c DSGVO)
- zum Zwecke der Direktwerbung hinsichtlich unserer Produkte/Dienstleistungen
- sowie zum Zwecke interner Verwaltung

rechtmäßig verarbeiten werden.

Konkret verarbeiten wir folgende Daten von Ihnen:

- Kontaktdaten (Name, Adresse, Fax-/Telefonnummer, E-Mail-Adresse)
- Bonitätsdaten
- Bankdaten
- UID-Nummer
- Firmenbuchnummer

Ihre Daten haben wir aus nachstehenden Quellen erhalten:

- Ihren eigenen Angaben
- Firmenbuch
- Telefonbuch
- Ihrer Homepage
- Kreditschutzverbänden

In Ihrem konkreten Fall werden die Daten verarbeitet, um damit eine reibungslose Abwicklung unseres Vertragsverhältnisses umzusetzen und Ihnen jene Produkte und Dienstleistungen anbieten zu können, die Ihren Bedürfnissen optimal entsprechen.

Wir werden Ihre Daten nur solange speichern, wie es für jene Zwecke erforderlich ist, für die wir Ihre Daten erhoben haben. In diesem Zusammenhang ist zu berücksichtigen, dass aus steuer- und unternehmensrechtlichen Gründen Verträge und sonstige Dokumente aus unserem Vertragsverhältnis grundsätzlich für die Dauer von sieben Jahren aufzubewahren sind (§ 132 BAO). In Einzelfällen, etwa im Fall anhängiger Behördenverfahren, kann diese Speicherdauer auch länger als sieben Jahre betragen, wobei Verjährungsfristen für rechtliche Ansprüche aber auch unternehmensinterne Erforderlichkeiten an der Aufbewahrung der Daten maßgeblich sind.

Um die angestrebten Zwecke zu erreichen, kann es fallweise notwendig sein, dass wir Ihre Daten den folgenden Empfängern offenlegen. Diese Offenlegung kann durch Übermittlung, Verbreitung oder eine andere Form der Bereitstellung erfolgen. Weder verkaufen wir Ihre Daten an Dritte, noch vermarkten wir sie anderweitig.

Partner / Abteilung	Geschäftssitz	Grundlage für Übermittlung in Drittland
Vertrieb	firmenintern	
Geschäftsführung	firmenintern	
Marketingabteilung	firmenintern	
Schadensabteilung	firmenintern	
Engineering (CAD)	firmenintern	
Buchhaltung	firmenintern	
Werkstätte	firmenintern	
Einkauf	firmenintern	
Fuhrparkmanagement	firmenintern	
HSEQ	firmenintern	
IT-Abteilung	firmenintern	
Subunternehmer zur Vertragserfüllung	EWR-Raum	Innerhalb des EWR-Raums
Behörden und Ämter	Österreich/EU	
Steuerberater	Österreich/EU	
Wirtschaftsprüfer	Österreich/EU	
Rechtsanwalt	Österreich/EU	
Inkassounternehmen	Österreich/EU	

Wir möchten Sie weiters darüber informieren, dass Sie jederzeit das Recht haben,

- Auskunft darüber zu verlangen, welche Ihrer Daten von uns verarbeitet werden (siehe im Detail Art 15 DSGVO);
- Ihre Daten berichtigen oder löschen zu lassen (siehe im Detail Art 16 DSGVO);
- die Verarbeitung Ihrer Daten einzuschränken (siehe im Detail Art 18 DSGVO);
- der Datenverarbeitung zu widersprechen (siehe im Detail Art 21 DSGVO);
- Datenübertragbarkeit geltend zu machen (siehe im Detail Art 20 DSGVO).

Sollte es, trotz unserer Verpflichtung Ihre Daten rechtmäßig zu verarbeiten, wider Erwarten zu einer Verletzung Ihres Rechtes auf rechtmäßige Verarbeitung Ihrer Daten kommen, haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der Österreichischen Datenschutzbehörde oder bei einer anderen Datenschutz-Aufsichtsbehörde in der EU, insbesondere an Ihrem Aufenthalts- oder Arbeitsort zu erheben.

Wir hoffen, Ihnen mit diesem Informationsblatt Klarheit darüber verschafft zu haben, in welcher Form und für welche Zwecke wir Ihre Daten verarbeiten. Sollten Sie dennoch Fragen zur Verarbeitung Ihrer Daten haben, können Sie sich gerne per E-Mail an unseren Datenschutzverantwortlichen (datenschutz@prangl.at) wenden.

Prangl Gesellschaft m.b.H. | Mobilkrane | Schwertransporte | Arbeitsbühnen | Hub-/Teleskopstapler | Schwerlastverbringungen | www.prangl.at

A-1230 Wien

www.prangl.hu

F: +43 (0)5 0995-11033 F: +43 (0)5 0995-12018 E: wien@prangl.at

A-4490 St. Florian

T: +43 (0)5 0995 F: +43 (0)5 0995-13020 F: +43 (0)5 0995-14010

E: stpoelten@prangl.at

A-9130 Poggersdorf T: +43 (0)5 0995 F: +43 (0)5 0995-15050

E: poggersdorf@prangl.at

A-6220 Buch/Tirol T: +43 <u>(0)5 0995</u> F: +43 (0)5 0995-16010 E: buch@prangl.at

F:+ 387 33 465 793 F: +43 (0)5 0995-11033 www.prangl.ba











-1239 Budapest SI-2311 Hooe HH-10434 Strmec Samoborski sai út 5. Miklavška cesta 82 UI. kralja Tomislava 20 -36 1 289 49 00 T: +386 (0)2 613 09-20 T: +385 (0)1 556 5693 +36 1 289 49 01 F: +386 (0)2 613 09-25 F: +385 (0)1 556 5692

www.prangl.si

www.prangl.hr

www.prangl.se





